

Приложение № 1.1

ПОКАЗАТЕЛИ, ОТНОСИТЕЛНА ТЕЖЕСТ И МЕТОДИКА ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА КОМПЛЕКСНАТА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ

Икономически най- изгодно предложение, оценено при следните критерии:
ПОКАЗАТЕЛИ, ОТНОСИТЕЛНА ТЕЖЕСТ И МЕТОДИКА ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА КОМПЛЕКСНАТА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ

1. Финансово предложение

Кф – Предложена цена

$$\text{Кф} = \frac{\text{най ниска предложена цена}}{\text{предложена цена даден от участник}} \times 50$$

/изразява съотношението между най ниска предложена цена от всички подадени оферти констатирана от комисията при отварянето на всички предложения към предложената цена дадена от конкретния участник, който се оценява от комисията, с тежест 50/

2. Техническо предложение

$$\text{Кт} = \text{Кт1} + \text{Кт2}$$

Кт1 – Организационно техническо предложение/съответствие на предложението с техническите изисквания на Възложителя/ – тежест 30 ;
 Комисията оценява всеки участник доколко техническото му предложение за качество, произход, стандарти, реагиране с мобилен персонал и др. отговарят на заложените изисквания и на нормативните такива.

Кт1 – Организационно техническо предложение	Максимален брой точки – 30
<i>Техническо предложение -Покриване на изискванията за качество и технически параметри заложените в техническата спецификация</i>	30 точки
<p>При пълно покриване на изискванията за качество и предложени технически параметри покриващи технически показатели заложените в техническата спецификация или по-високи</p> <p>Представената от участника техническа оферта демонстрира пълно, обстойно и задълбочено познаване на всички изисквания:</p> <ul style="list-style-type: none"> нормативните - за произход, доставка и експлоатация, свързани с 	30

<p>изпълнение на поръчката /сертификати за проидход и качество, документи за съответствие и др. доказващи качеството, рисковете, замърсяванията /.</p> <ul style="list-style-type: none"> • начин и подход на <i>реагиране при рекламация, срокът за възстановяване/отстраняване.</i> • начин при реагиране с мобилен персонал при извънредни/кризисни ситуации(отдалеченост на офиса, събиране на екипа, транспорт на разпорожение и др.) <p>.Като цяло пропуски няма или са минимални и не биха повлияли максимално за успешното изпълнение на поставените цели и задачи на обществената поръчка.</p>	
<p><i>При покриване на изискванията за качество и предложени технически параметри покриващи технически показатели заложен в техническата спецификация</i></p> <p>Представената от участника техническа оферта демонстрира по общо познаване на всички изисквания. Налице са несъществени несъответствия и пропуски, които не биха повлияли съществено на успешното изпълнение на поставените задачи и цели.</p> <p>Като цяло пропуските не биха поставили под голямо съмнение успешното изпълнение на поставените задачи и цели, свързани с крайното изпълнение на поръчката.</p>	20
<p><i>При опит за покриване на изискванията за качество и предложени технически параметри покриващи технически показатели заложен в техническата спецификация</i></p> <p>Представената от участника техническа оферта демонстрира познаване на нормативните изисквания и информационни източници, свързани с процеса по изпълнение на поръчката, същите са само изброени, Налице са несъответствие между предлагане и сертификати или производител, липсва марка и други..</p> <p>Като цяло пропуските биха поставили под съмнение успешното изпълнение на поставените задачи и цели, свързани с крайното изпълнение на поръчката.</p>	10

- **Кт2 – време за реакция с мобилен персонал в кризисна ситуация – тежест 20 ;**

Кт2 = най краткото време за реакция x 20
предложено време за реакция даден от участник

Участникът попълва с цифри и букви предлаганото от него време за реакция с мобилен персона в кризисна ситуация

Същият трябва да бъде посочен като цяло число, в часове и/или минути.

/изразява съотношението между най краткото време за реакция констатирано от комисията при отварянето на всички предложения към предложеното време за реакция дадено от участник, с тежест 20/

КО – крайна оценка, получаваща се като сбор от финансовото и техническото предложение на всеки участник, т.е $КО=Кф+Кт$.

Комисията предлага на Възложителя участник класиран на първо място по гореописаната методика.

Преди извършване на крайното класиране по критерий икономически най-изгодна оферта техническите и финансови предложения се проверяват, за да се установи, че са подготвени и представени в съответствие с изискванията на документацията за участие в процедурата.

➤ Констатираните аритметични грешки и пропуски се отстраняват при спазване на следните правила:

1. в случай, че липсва остойността на някоя позиция, се приема че е включена като елемент на друга остойностена позиция. По никакъв начин не се позволява на оферента да допълва свои позиции в техническата и финансовата оферта след изтичане на срока за представяне на офертите;

2. при различия между сумите, изразени с цифри и думи, за вярно се приема словестното изражение на сумата;

3. при различие между единична цена и обща стойност за вярна се приема единичната цена;

4. при допуснатата аритметична грешка при пресмятането/изчисленията от участника, Комисията извършва повторни изчисления и определя аритметично вярната сума.

Комплексната оценка на разглежданата оферта е сбор от точките, получени по отделните показатели. Класирането се извършва на базата на максимален брой точки. При равен брой точки печели кандидатът предложил по-ниска цена.

Класирането се извършва по низходящ ред съгласно получената комплексна оценка, като на първо място се класира офертата с най-висока оценка.

Комисията предлага на Възложителя да сключи договор с участника класиран на първо място по гореописаната методика.